

ERRATA DO AVISO DE TERMO DE ADESÃO À ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº68/2017 DO PREGÃO PRESENCIAL Nº128/2017/PONTES E LACERDA-MT

Com relação ao extrato publicado no Diário Oficial do Estado Edição nº 27281, pagina nº 148 e 149, data 14/06/2018, Diário dos Municípios, Edição 3.000, pagina 566, data 15/06/2018 e no Diário da União, Edição nº 05302018061500250, pagina nº 114, data 15/06/2018.

ONDE SE - LÊ:

RETIFICA DE MOTORES SÃO PAULO V. DO GUAPORE LTDA-ME, inscrita no CNPJ: 00.075.138/0001-50 valor total R\$ 706.050,00;

TORNEARIA TROPICAL LTDA-ME, inscrita no CNPJ: 12.743.695/0001-80 valor total R\$ 514.070,00

LEIA-SE:

RETIFICA DE MOTORES SÃO PAULO V. DO GUAPORE LTDA-ME, inscrita no CNPJ: 00.075.138/0001-50 valor total R\$ 740.850,00;

TORNEARIA TROPICAL LTDA-ME, inscrita no CNPJ: 12.743.695/0001-80 valor total R\$ 533,270,00

Vale de São Domingos-MT, 15 de junho de 2018.

Geraldo Martins da Silva

Prefeito Municipal

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 056f6815

Consulte a autenticidade do código acima em [https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)